
Autoridade Nacional de Proteção de Dados
Conselho Diretor

Comitê de Governança Digital

Brasília-DF, na data da assinatura.

REGISTRO DE REUNIÃO

 

1. DADOS DA REUNIÃO

Número 06/2024

Data 14/11/2024

Hora 16h30

Local Videoconferência

 

3. PAUTA

ITEM DESCRIÇÃO SOLICITANTE

1
Calendário de Reuniões Ordinárias para o
ano de 2025

CGTI

2
Atividades do grupo de trabalho instituído
para elaborar minuta do novo PDTIC da
ANPD

CGTI

3
Apresentação da minuta de PDTIC
elaborada no âmbito do grupo de trabalho

CGTI

5. QUORUM

 

 Nome Unidade Qualificação

Michelle Catyana Mota Lira SG
Presidente
substituta
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Fabricio Guimarães Madruga
Lopes

CGF Titular

Eduardo Gomes Salgado CGRII Titular

Igor de Moura Leite Moreira CGTI Titular

Mariana Pires de Souza CGA Substituta

Mariana Almeida de Sousa
Talouki

CGN Substituta

Fabiana Silva Pinto Faraco
Cebrian

CGTP Titular

Eduardo Lobato Pinheiro Neto Encarregado de Dados Substituto

 

7. CONVIDADOS SEM DIREITO A VOTO

 

Nome Unidade

Jeferson Dias Barbosa GABPR

Danyela de Oliveira Felix SG

Rodrigo Vaz dos Santos CGTI

 

9. REGISTRO

Item Descrição

1

Após verificação do quórum, a Presidente subsFtuta do colegiado,
Sra. Michelle Lira, declarou aberta a 6ª reunião ordinária do Comitê
de Governança Digital da ANPD (CGD/ANDP) de 2024,mencionando
os três itens da pauta.

Dando início ao primeiro item, a Sra. Michelle Lira apresentou as
datas sugeridas para as quatro reuniões extraordinárias do
Colegiado em 2025, conforme proposta de calendário previamente
encaminhada: 13/02, 15/05, 14/08 e 13/11. A proposta de Calendário
foi levada à deliberação do colegiado, sendo aprovada por
unanimidade pelos membros presentes.

 

A Sra. Michelle Lira passou a palavra para o Sr. Rodrigo Vaz, da
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2

Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação, que , que
coordenou os trabalhos do Grupo criado para elaborar proposta de
Plano Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação (PDTIC).

O Sr. Rodrigo Vaz apresentou os resultados do Grupo de Trabalho do
PDTIC, explanando inicialmente sobre o objetivo do Plano Diretor,
passando por todas as exigências do Sistema de Administração dos
Recursos de Tecnologia da Informação - Sisp quanto ao documento,
inclusive o Plano de Trabalho do Grupo de Trabalho.

O Sr. Rodrigo Vaz destacou que, logo no início dos trabalhos do
grupo, deliberou-se por elaborar uma proposta de PDTIC para quatro
anos ao invés dos dois anos inicialmente previstos, considerando
que a Autoridade já tem um grau de maturidade de TI que permita
um planejamento com prazo maior do que o previsto, acrescentando
que estão previstas revisões anuais.

Para finalizar, o Sr. Vaz passou a palavra para o Coordenador-Geral
de Tecnologia da Informação (CGTI), Sr. Igor Moreira, que falou sobre
o PDTIC vigente, citando que foram elencadas no documento 59
ações, sendo que 14 foram realizadas, outras 14 estão em execução,
10 encontram-se em estágio avançado de desenvolvimento e 31
ações foram replanejadas, sendo que essas entrarão no próximo
PDTIC.

 

Iniciando o último item da pauta, a Sra. Michelle Lira retornou a
palavra ao Sr. Rodrigo Vaz, para apresentar os resultados do Grupo
de Trabalho.

Foram apresentados o Plano de Trabalho do Grupo e a Minuta de
PDTIC elaborada. Após a apresentação dos documentos, o
Coordenado-Geral de Fiscalização, Sr. Fabrício Madruga, ressaltou
que não havia identificado no documento o sistema de cobrança e
arrecadação de multas e outros valores, item de responsabilidade da
Coordenação-Geral de Administração. Prontamente, o Sr. Rodrigo
Vaz providenciou a inclusão do item no Plano de Metas e Ações,
sanando a lacuna apontada.

Sobre a execução do PDTIC, a Sra. Mariana Talouki, da Coordenação-
Geral de Normatização, questionou sobre a priorização dos projetos
da unidade e sobre a previsão de execução. O Sr. Vaz explicou a
forma como as ações estão organizadas e priorizadas nas Metas
dentro do Plano de Metas e Ações, ressaltando que a priorização foi
feita conforme as indicações das unidades e que a priorização das
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3
ações do plano ainda passará por avaliação e deliberação do Comitê
de Governança, Riscos e Controles (CIG) .

Também foi esclarecido pelo Sr. Vaz que a execução seguirá as
priorizações das metas, havendo previsão de filas diferentes
conforme as especializações internas da CGTI, o que foi ratificado
pelo Coordenador-Geral de Tecnologia da Informação (CGTI), Sr. Igor
de Moura, que explicou sobre a ordem de prioridades das metas.

Após esclarecimentos a Sra. Michelle Lira conduziu a deliberação dos
resultados das atividades do grupo de trabalho, sendo aprovados
por unanimidade o Plano de Trabalho que norteou as ações do
colegiado e a Minuta de Plano Diretor de Tecnologia da Informação e
Comunicação.

A Sra. Michelle Lira ainda ressaltou a próxima fase do processo de
aprovação do documento, no âmbito do CIG.

Sem mais questões de pauta, a Presidente substituta do Comitê de
Governança Digital, Sra. Michelle Lira, agradeceu a todos os
presentes e encerrou a reunião às 17h23.

 

 

 

Documento assinado eletronicamente por Eduardo Gomes Salgado,
Coordenador(a)-Geral de Relações Institucionais e Internacionais, em
22/11/2024, às 10:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Eduardo Lobato Pinheiro Neto,
Analista Administrativo(a), em 22/11/2024, às 16:16, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Igor de Moura Leite Moreira,
Coordenador(a)-Geral de Tecnologia da Informação, em 25/11/2024, às
10:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º,
do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Fabiana Silva Pinto Faraco
Cebrian, Coordenador(a)-Geral de Tecnologia e Pesquisa, em 25/11/2024,
às 17:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, §
1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Mariana Almeida de Sousa
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Documento assinado eletronicamente por Mariana Almeida de Sousa
Talouki, Coordenador(a), em 26/11/2024, às 13:06, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Fabrício Guimarães Madruga
Lopes, Coordenador(a)-Geral de Fiscalização, em 27/11/2024, às 10:41,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Mariana Pires de Souza,
Coordenador(a)-Geral de Administração - Substituto(a), em 29/11/2024, às
11:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º,
do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Michelle Catyana Mota Lira,
Secretário(a)-Geral, Substituto(a), em 30/11/2024, às 08:50, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://anpd-
super.mj.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 0155818 e o código CRC 859B887A.

 

Referência: Processo nº 00261.000209/2023-05 SEI nº 0155818
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